
1. Remova os itens 3A e 3B que estão montados na base da torneira.

2. Passe a mangueira (item 5) e a base da torneira pelo furo da bancada. Encaixe a arruela 3A e 
porca 3B e aperte levemente, ajuste a posição da torneira e finalize o aperto.

3. Posicione o contrapeso (item 6) à mangueira (item 5) observando a melhor posição 
conforme imagem 3, conecte e rosqueie a mangueira da ducha (item 5) ao conector (item 7) 
mantendo a borracha de vedação “no fundo do conector (item 7)” e aperte levemente ate
encostar.

4. Encaixe e rosqueie as mangueiras flexíveis (item 4 “2x”) na parte inferior da torneira, 
observando que a mangueira 8A (esquerda) deve ser a de água quente (vermelha) e aperte 
levemente ate encostar.

5. Conecte as mangueiras flexíveis às tubulações, observando que a mangueira vermelha deve 
ser ligada a água quente.

6. Verifique eventuais vazamentos, finalize e revise o aperto de todas as conexões.

Manual de Instalação
Torneira Cozinha Gourmet Monocomando Extensível

IC – 980-2BS | IC – 980-2BM

Instalação

Limpeza e Conservação Para uso somente com 
água fria

Temperatura e Pressão 
d´água

Temperatura de Utilização 

- Utilizar entre 5ºC a 70º C

Pressão d´água

- Mínima 5mca

- Máxima 30mca

Visite nosso Site
www.icasashop.com.br contato@icasashop.com.br@icasashop

- Utilizar uma flanela limpa

com produto adequado

para metais ou detergente

neutro. Manter sua torneira

limpa prolonga sua vida

útil.

Componentes

1 – Ducha extensível
2 – Corpo da torneira
3 – 3A arruela
3 – 3B porca de fixação
4 – Mangueiras (2x)
5 – Mangueira ducha extensível
6 – Contrapeso
7 – Conector ducha extensível
8 – 8A Conector água quente
8 – 8B Conector água fria

1 2 3

- Utilizar “ T “ hidráulico 

roscado ½ polegada

(não acompanha o produto)


